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sept. 8-13:23

Travail a remettre
Questions 1 a 4

Questions a compléter : Fais les questions suivantes sur ton papier. Sois certain de montrer tes calculs pour
indiquer comment tu arrives a la réponse.

1. Tu construis une cloture autour de ton jardin. Si le jardin mesure 12'8" de long et 4'6" de large, quelle est la
longueur totale de la nouvelle cloture?

2. Une animalerie emmagasine des cages d'animaux suivants:

¢ 5 cages d'une largeur de 2'8"

¢ 3 cages d'une largeur de 4'6"

e 2 cages d'une largeur de 1'8"

Ces cages peuvent-ils rester I'un a c6té de 1'autre le long d'un mur qui mesure 30' de long?

3. Un jardin circulaire a 6 pieds 4 pouces de diamétre. On veut planter les géraniums & une distance d’un
pied chacun le long de la

circonférence du cercle. Combien de géraniums seront nécessaires?

(Note : Circonférence d’un cercle = 2xr)

4. Un paquet de papier est 2 pouces en hauteur et 8,5 pouces en largeur. L’étagére est 1 pied 5 pouces de
hauteur et 2 verges de longueur. Combien de paquets de papier peux-tu placer sur 1’étagere?

mai 12-14:24
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Travai I é Les mesures impériales nom

1) la longueur de mon pupitre

re m ett re 2) la largeur de mon pupitre

3) la hauteur de mon pupitre

4) ma taille

5) la taille de "---------- "

Les 6) la longueur de mon pied

7) les dimensions d'un brique de ciment au mur de
la salle de classe: fois

mesures 8) les dimensions d'UN tableau vert en arriére de la

classe: fois

9) les dimensions de la porte de la classe :
fois

e n CIasse 10) les dimensions d'UNE des tables dans la classe:

fois

11) les dimensions du classeur vert :
fois fois

12) les dimensions des fenétres dans la classe:
fois

mai 13-12:33

Travail a compléter:
Les mesures - Systeme International (SI
- _métrique) et Systéme Impérial

Sur ta page, numere de 1 a 60.

Ecris la mesure appropriée en termes

les plus simples. _Quel systéeme est-ce??
N'oublie pas les unités!

janv. 12-14:53



le vendredi 12 janvier 2024 GMF 10.notebook

January 12, 2024

GMF 1D les mesures > 5ST et T

MPQT | d_l ngm

Sur ta P € r\mc-re de 1 & ('oO

e

e kermes les P'-LJ\SH-"E: mp'lec,.

@ & 6

i

8 *1o 11

10 ‘[‘E

r: u:es

@@

J,l :lLJH Lmlm Jml J:LIHJJ_%HJJLA

,@

EC.FLS la mesure GILDPFDPr:éﬁ_.
“Nouwblie pas les wnikés',

0 0 @

12 13 14 15 16 17 18 19 20521 2

w udrulmh.l ul Lulmm
@

zs.

I i
12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 2

, . 7 . 8 .
JJ.!LiLlLLIJ_JJJJJJ.LLLL&LIJJLJJLIJhI.IJ.Ll.:i bl

janv. 12-14:53

janv. 12-14:53



le vendredi 12 janvier 2024 GMF 10.notebook January 12, 2024

maths 10e année
La géométrie,
la mesure et
les finances 10

Les .
mathématiques

au travail

janv. 31-13:31

La mesure

janv. 31-16:25
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Géométrie, Mesure, Finances 10

But: Mesure - M2

Démontre une compréhension du
Systéme impérial en décrivant
les liens des unités de longueur,
d'aire, de volume, de capacité,
de masse et de température.

janv. 27-14:40

Masse (impériale)
Unité Abréviation

mai 13-12:43
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Masse (impériale)
Unité Abréviation

once 0Z
livre Ib
tonne T

16 oz 11b
= 1

20001b t

mai 13-12:43

Fais les conversions suivantes:

I
1) 72 oz = 4= b
“i= s
2) 940z=__ S b |4 oz
S5xl=
3) 71b12 0z = | A

Txlb= \\2+ 12

4) 7860z=___ 19 Ib_ I oz
19Ix1b= T

févr. 11-09:33
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Fais les conversions suivantes:

5) 6 000 Ib = 2
— 2000

6) 6,85t = |3 700 b
x 2 000 l

7) 17 000 Ib = Lz t
= 2000

févr. 11-09:42

Tu as besoin de 6 Ib de fraises pour
faire de la confiture. Chaque panier pése
14 0z. Combien de paniers dois-tu
acheter?

G b xlb = QQDZ

necessaires

+ |4 oz par panier
6)15’] Pnnitr$
Alors il faut T paniers.

févr. 11-09:48
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Il y a une limite de poids de 1,2 tonnes a
un ascenseur. Est-ce prudent pour deux
magons qui pesent 193 |b et 227 |b d'y
entrer avec 44 boites de briques qui
pesent 45 |b chacun?

févr. 11-10:01

Il y a une limite de poids de 1,2 tonnes a un ascenseur. Est-
ce prudent pour deux magons qui pésent 193 |b et 227 |b d'y
entrer avec 44 boites de briques qui pésent 45 Ib chacun?
195 Y % 45 |k
F22] 1920 b
%20 \v + |
Total: 3400 |k Qui -
On arrive
\,2T x 2000 = ‘& 400 | b juste &
 linite -

févr. 11-10:01
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Quel contenant de beurre d'arachide
offre le meilleur prix?

Montre tes preuves mathématiques!

e 18 oz pour 3,29%

« 28 oz pour 4,79%

« 2,5 Ib pour 5,99%

Quel contenant de beurre d'arachide

offre le meilleur prix?

Montre tes preuves mathématiques! ol )S x 16 = Y0s
« 18 oz pour 3,29%

« 28 oz pour 4,79%

e« 251b pour 5,99% '-IO 62)

£ 2‘?

R oz 3/7-
4,19 * _ \—,)‘t/
AR 02z 0z

gqqt ,Sd:
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Quelle est la masse totale de sept livres
si les masses individus sont:
14 0z; 1 Ib 8 oz; 1 Ib 50z; 13 o0z; 10 oz:

1Ib9ozetllb 12 0z?
2 2%

4 + 24 + 21 +13+0+25 4+ 2.2

\35 oz

Rte= \;\% @m 704

135-13 =

févr. 11-10:10

Les bleuets se vendent pour 20,00%$ par
boite de 12 livres.

a) Quel est le prix pour 1 livre?

b) Quel est le prix pour 12 onces?

févr. 11-10:13
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Les bleuets se vendent pour 20,00$ par
boite de 12 livres.

a) Quel est le prix pour 1 livre?

b) Quel est le prix pour 12 onces?

<
Q 307 _ [ 7 /j
12 b b '6 oz

aYrbﬂA\

S‘F
, 202
\ 16 ___

Capacité
Unité Abréviation

mai 13-12:45
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Capacite
Unité Abbréviation

tasse

gallon

Exemples:

chopine ( Pm‘) ch (ou chop)
pinte  ( otyanl) pte
gal.

lly a2 tasses en 1 chopine.
Il y a2 chopines en 1 pinte.
Il y a 4 pintes en 1 gallon.

févr. 1-14:46

Exemples:

lly a2 tasses en 1 chopine.
Il y a2 chopines en 1 pinte.

Il y a 4 pintes en 1 gallon.

choP
P’ln\-e
%a\\bn

I ":a Sse

(2 {aSSes>

( 4 'Easges>
(o -\-asses>

févr. 13-10:37
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| 'kot Sse

l C\'\D? (9_ {a$S€S>
| pinte (% Lasses)

| gallon (T basses)

Au cours d'un tournoi de soccer, la concession
prévoit vendre 200 tasses de boisson a
I'orange. Combien de pintes de boisson a
I'orange doivent étre préparées?

| Pj{e = 4 tasses
A0 = H =

févr. 11-10:29

January 12, 2024
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Fais les conversions suivantes: 21?:;?'::;""1*';:’;;':-
2 pintes en 1 gallon. .
1) 6 chop = ‘ & tasses
X 2
2) 5pte = ao tasses
X Y
3) 10 pte = aO chop
X A L-%
4) 20 pte = ) gal.
-4 Ll
5) 36 chop = | 2 gal.

févr. 13-10:29

Fais les conversions suivantes:
1) 48 0z = Ib
2) 920z = Ib oz
3) 9Ib12 0z = oz
4) 985 oz = Ib 0z
5) 89" = '
6) 7vg= "

mai 16-13:04
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7) 2 chop =

Fais les conversions suivantes:

tasses

8) 6mi=

9) 18 pte =

chop

10) 79 0z =

Ib

11) 8 gal.

chop

12) 56'3" =

mai 16-13:04

GMF 10 Le systéme impérial - Masse et capacité nom

Fais les conversions suivantes:

1) 40 0z = b 6) 68 0z =
2) 7Ib14 0z = oz 7) 7850z =
3) 520 0z = b___ oz 8) 32Ib11o0z=
4)9800b=__ 9) 12,36t =

11) Annette a donne naissance aux jumeaux qui pesaient 3

totale) est 29,8 tonnes, quelle est la masse de sa cargaison.....
a) en tonnes  b) en livres?

15) Quel contenant de beurre d'arachide offre le meilleur prix?

16) Quelle est la masse totale de six livres si les masses individus sont:
13 0z; 11b 120z 11b90z; 140z; 8oz; etllb8oz?

Fais les conversions suivantes:

17) 12 chop = tasses 20) 26 pte =
18) 20 pte = chop 21) 40 pte =
19) 48 chop = gal. 22) 28 chop =

“Travail a_.compl

12) La masse de I'eau est approximativement 2 1b 3 oz par litre. Quelle serait la masse de 125 litres d'eau?
13) Tu as besoin de 6 Ib de framboises pour faire de la confiture. Chaque panier pése 14 oz. Combien de paniers dois-tu acheter

14) Andrew a un camion semi-remorque. Le camion pése 9,2 tonnes et la remorque pése 7,3 tonnes. Si le poids brut (la masse

Montre tes preuves! ~ A) 15 oz pour 2,898  B) 32 oz pour 6,298  C) 2,5 Ib pour 8,39$

0oz

0oz

| I |
ait leur masse totale?

tasses
gal.

tasses

févr. 13-10:29
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GMF 10 Le systéme impérial - Masse et capacité nom

Fais les conversions suivantes:

1) 400z = Ib 6) 68 0z = Ib 0z

2) 7Ib14 oz = 0z 7) 7850z = Ib 0z

3) 520 0z = Ib oz 8) 321b 110z = 0z
4) 98001Ib = t 9) 12,36t = Ib
5) 20000 Ib = t 10) 1,5t= Ib

11) Annette a donné naissance aux jumeaux qui pesaient 3 1b 15 oz et 4 1b
11 oz. Quelle était leur masse totale?

12) La masse de 1'eau est approximativement 2 lb 3 oz par litre. Quelle
serait la masse de 125 litres d'eau?

13) Tu as besoin de 6 1b de framboises pour faire de la confiture. Chaque
panier pese 14 oz. Combien de paniers dois-tu acheter?

févr. 13-10:29

14) Andrew a un camion semi-remorque. Le camion pese 9,2 tonnes et la remorque
pese 7,3 tonnes. Si le poids brut (la masse totale) est 29,8 tonnes, quelle est la masse
de sa cargaison.....

a) en tonnes b) en livres?

15) Quel contenant de beurre d'arachide offre le meilleur prix?
Montre tes preuves! A) 15 oz pour 2,898 B) 32 oz pour 6,293
C) 2,5 1b pour 8,39%

16) Quelle est la masse totale de six livres si les masses individus sont:
130z; 11b120z; 11b90z; 140z; 8oz, etllb8oz?

Fais les conversions suivantes:

17) 12 chop = tasses 20) 26 pte = tasses
18) 20 pte = chop 21) 40 pte = gal.
19) 48 chop = gal. 22) 28 chop = tasses

févr. 13-15:58
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10 questions de ta

les conversions des
unités - linéaire
- masse
- capacite
Prépare aussi une
PAGE REPONSES

choix. ... B

Prépare un QUIZ de

conversions suivantes:
1) 48 0z = Ib

2) 92 0z = Ib

3) 9Ib120z=

4) 9850z = Ib

5) 89"=

6) 7vg=

7) 2chop =

8) 6 mi=
9) 18 pte = chop

10) 790z= Ib

mai 16-13:05
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